

不是自己的财物，一分钱都不能要

流浪汉何小全捡到装有2000元的钱包如数归还，被网友赞为“最美流浪汉”



何小全向记者展示捡到的钱包



本报讯(文/图 记者 唐翔)“好感动，好震撼！一个流浪汉捡到一个装有2000元钱的钱包后，竟毫不犹豫地送到公安局。”2月23日中午，一则微信朋友圈信息映入记者眼帘，短时间内，这则朋友圈信息下方满满的全是“赞”。当事人何小全被网友赞为“最美流浪汉”。

记者于是驱车赶到市公安局石鼓分局采访了他。据了解，他是内蒙古人，名叫何小全，今年39岁，1998年开始离家流浪，身无分文，靠捡些剩菜剩饭生活。当天上午11时许，何小全路过华源大市场时捡到一个钱包，打开一看，里面竟有2000元现金、2张银行卡、1张公交卡及1张身份证件。他毫不犹豫地把钱包及其他物品送到附近的市公安局石鼓分局

民警手中。

“一下子丢了这么多钱，这个失主该有多着急呀！”何小全告诉记者，虽然自己没钱，但不属于自己的财物，一分钱都不能要。

得知何小全还没吃中饭，负责接待他的石鼓分局民警马上为他倒水，买盒饭、水果。一位不愿意透露姓名的民警更是自掏腰包给了何小全300元钱。石鼓分局民警范梦汐告诉记者，随着衡阳创建全国文明城市的持续推进，这座城市正变得越来越文明、温暖，许多市民捡到财物后都选择了拾金不昧，“作为城市的一分子，何小全真是好样的！”

下午5时，失主尹女士在民警的帮助下领回了不慎丢失的钱物。而此时，何小全已经离开石鼓公安分局，并表示不愿接受救助。尹女士告诉记者，想通过媒体寻找这位拾金不昧的好心人，并对他提供经济帮助。

此事在网上引起热议，网友们纷纷为何小全伸出大拇指，认为其传播了正能量。

短评

良知在心，就能赢得尊重

■思远

造型邋遢，容貌脏乱……流浪汉在城市中常常被人忽略或嫌弃。

然而，近日一个流浪汉的举动不仅彰显了他的尊严，更温暖了整个雁城：尽管居无定所，但他将捡到的钱包交给了民警，里面有银行卡、公交卡、身份证等，还有2000元现金，被网友们赞为“最美流浪汉”。

报道中，这个叫何小全的流浪汉虽然自己

都饿着肚子，却没有对捡到的钱包里的2000元现金动心。他说：“不属于自己的财物，一分钱都不能要！”

金钱，对于许多人来说是禁不住的诱惑，可是，物质上极度贫乏的何小全却用“毫不犹豫交给民警”的举动诠释了“梨虽无主，我心有主”的道德良知。

良知无关乎出身，更无关乎身份，良知就是自

身对于善恶美丑、是非对错的一种评判标准。这种评判标准来源于自己的一种意识本能。在价值多元碰撞、各种利益诱惑交错的社会大环境下，许多人渐渐迷失了纯粹的良知，迷失了“心的方向”。在这样的时代背景下，坚守良知的品质更显可贵。

“最美流浪汉”坦诚的话语也在提醒世人：在诱惑面前克制住自己的贪念，在纷繁尘世中守住心灵的安宁，就会赢得大家的尊重。

“黄遇成”有了新身份：衡阳人！

我市为69名流浪乞讨人员办理了户口登记手续

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 王春光)

口问题。

据了解，首批获得“新身份”的69名人员是在城区长期滞留的流浪乞讨人员，通过全国救助管理信息系统和人像及DNA对比后，户籍信息系统查询不到相关的信息，这些人员均有不同程度的生理和精神疾病以及智力和肢体等方面的残疾，不能清楚表达自己的真实身份，因无户口导致无法享受特困人员供养、医保等社会救助政策，生存及生命健康得不到有效保障。

市公安局珠晖分局与市救助管理站、市第

二人民医院等部门密切配合，在较短的时间内，共为69名流浪乞讨人员办理了户籍业务，提供了包括信息核查、信息采集、落户、办理身份证件在内的“一条龙”服务。为防止犯罪分子“洗白”身份，逃避法律制裁和双重户籍等情况出现，公安和民政两部门联合进行DNA采集并与国家相关数据库比对，确保准确无误。这些无法查明身份信息的长期滞留流浪乞讨人员办理户口登记和身份证件后，将集中纳入特困救助体系，并实行托养服务，享受正常居民社会福利待遇。



昨日，雨水“打盹”，气温有所回升，不少市民带着孩子欢乐游园，释放压抑已久的出游热情。

■记者 胡亚华 通讯员 陈德桥 摄

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳冠荣房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘区立新路57号金域豪廷项目11#、15#—18#地下室、12#—13#地下室，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在公示，公示时间：2019年2月25日至2019年3月1日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>(衡阳房产交易服务网)或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局
2019年2月22日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳市天元置业有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘南路126号衡阳美美世界城市商业广场项目10#楼，衡阳市湘鹏房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市珠晖区酃湖路39号银湖星城灏景阁项目，房屋面积已预测变更完毕。湖南浙衡房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市蒸湘路111号(前进村三、四组)金钟·大悦城项目2#楼裙楼，房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在公示，公示时间：2019年2月25日至2019年3月1日，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com>(衡阳房产交易服务网)或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局
2019年2月22日

雁峰区与湖南建工集团签订棚改战略合作协议——

300万平米棚户区将迎来“美丽蜕变”

本报讯(记者 唐翔 通讯员 贺金昊 丁伟)2月22日上午，雁峰区与湖南建工集团第三工程有限公司签订棚改战略合作框架协议，标志着雁峰区棚户区改造工作又迈出坚实步伐。

据统计，当前雁峰区棚改项目在衡阳市城区中数量最多、体量最大，共涉及30个项目，总投资约180亿元，改造总面积约300万平方米，涉改居民3万余户。“雁峰区将以最强执行力提供一流的服务、良好的环境，推动战略合作早日落地、结出硕果”。区委书记周玉军说，希望湖南建工集团进一步弘扬“一流、超越、精作、奉献”的企业精神，把先进的理念和成功经验带入雁峰，打造更多的精品工程，实现经济效益和社会效益的高度统一。

湖南建工集团有限公司党委书记、副董事长、总经理李湘波表示，湖南建工集团与雁峰区就棚改项目推进已经做了大量的工作，将本着“整合资源、优势互补、合作共赢、加快发展”的原则，优先启动并加快推进棚改项目在雁峰区落地，为雁峰区高质量发展注入新的强劲动力。

据悉，湖南建工集团作为一家国内500强的千亿级大型国有企业集团，是湖南省内建筑行业的龙头企业，建设项目遍布全球，在省内先后承建贺龙体育场、黄花机场新航站楼扩建工程等精品工程，先后获评“全国优秀施工单位”“全国重合同守信用企业”等一系列全国性和全省性的荣誉称号，连续19年荣获103项中国建筑工程最高奖——鲁班奖。



石鼓公安“禁放”工作有成效——

违规燃放烟花爆竹大幅减少

本报讯(记者 姚永军 通讯员 廖忱)为做好“禁放”尤其是春节期间的“禁放”工作，市公安局石鼓分局全警动员、全民发动，推进禁放措施落实落地落细。2月1日至今，共依法行政处罚违规人员28人，收缴烟花爆竹140余箱。通过有效监管，辖区烟花爆竹燃放大大减少，未发生因燃放烟花爆竹引起的人身意外伤害事故。

分局组织社区民警、网格员、驻村辅警深入街道、单位、小区开展烟花爆竹禁放禁燃宣传，发放传单、张贴“禁放”通告；利用“石鼓公安”两微一端以及联动

各级媒体广泛宣传禁放相关规定条文、曝光违规人员；与烟酒店、杂货店、各类市场主体签订禁放承诺书8000余份。同时加强源头治理，联合安监、工商、城管等部门对菜市场、烟酒日杂商店及香火纸钱店等场所是否销售、存放烟花爆竹等违规行为进行集中检查，对无证经营的爆竹零售摊点进行处理，对8家违规店铺责令关门整改。对于违规燃放烟花爆竹警情采取“举报一起、查处一起、曝光一起”原则，严格依法依规进行打击处理。

目前，石鼓区禁放工作已步入常态化管理。

迴雁诗社定下2019年新篇章——

诗意抒写“新中国70周年”

本报讯(记者 何芬)2月24日，迴雁诗社召开第六届理事会第五次全体会议，总结2018年工作，定下2019年新篇章，号召社员力争创作出更多精品，诗意抒写“新中国成立70周年”的故事。

迴雁诗社于1985年成立，是改革开放后雁城衡阳成立较早的文学社团，如今已成为我省最有影响力的诗歌社团之一。据不完全统计，迴雁诗社社员在公开发行的文学刊物发表作品300余首。

2019年是新中国成立70周年。为了坚持文化自信，巩固阵地、营造氛围、培育新人，迴雁诗社敲定计划：拓展阵地，将《湖南诗人》办成季刊，打造“迴雁创作半月谈”品牌，以期促进更多精品力作诞生；扩大《湖南诗人》赠送范围，让全国各大文学、诗歌刊物都有迴雁的声音；开展“我和我的祖国”征文活动，组织一批优秀作品参评全国的征文活动。

观点纵横

莫让儿女彩礼压垮天下父母

■晁星

放下过多的利欲计较，两代人都能轻松许多，其乐融融才是给家庭幸福最大的投资。

提及彩礼，总让人有五味杂陈之感。近日有媒体报道了一位错峰返乡的父亲，他连续多年坚持春节在岗的原因很简单：多赚些钱，给儿子凑够彩礼。一句“50多万呐，得在我能干动的时候攒够了”，让闻者好生心酸。

依照旧例，婚有六礼，其一为纳彩。原始定义中的彩礼是一种仪式化交流，图的是喜庆吉利。可如今语境下的彩礼早已变味儿，一定意义上，甚至成了打着喜事旗号的“要挟”。动辄十几万、数十万的数目，加上车、房等一长串“结婚清单”，早已成了很多男方家庭不能承受之重。如新闻中的父亲一样，含辛茹苦工作作为儿攒钱的老人比比皆是。而掺入了过多金钱考量的婚姻无异于一种“爱情买卖”，往往埋下了矛盾的种子。从见诸报端的新闻来看，为此劳燕分飞的大有人在，打得鸡飞狗跳乃至闹出官司的也不算稀罕事，讨个好彩头的寓意早就被瓦解殆尽了。

“将嫁女，先问聘财之多少”，被古人为“贪鄙”之事，为什么在21世纪的今天依旧有人乐此不疲？这其中，与“嫁女养老”等观念不无关系，但更多还是拜

金价值观及盲目攀比的风气作祟。在一些女方家庭眼里，彩礼多寡不仅代表着男方的财力与诚意，更代表着自家的面子：别人家都是“万紫千红一片绿”，我们岂能“仨瓜俩枣”就被打发了？因而，即便是走个过场、搞个形式，也必须做得“金银俱全”。

当此类新闻频繁引发讨论，就说明天价彩礼早就是一个普遍性的社会问题。在某问答网站上，相关讨论有近千条，太多年轻人在带着美好期待谈婚论嫁时，被陈规旧俗泼了一盆冷水。仔细想想，这何尝不是一种悲哀？婚姻“如人饮水，冷暖自知”，彩礼的多寡不过是一时风光，真挚的感情才是保持长久幸福的关键。父母都希望儿女幸福，那么不妨在这些风俗礼节上“因人制宜”“因事制宜”。放下过多的利欲计较，两代人都能轻松许多，其乐融融才是给家庭幸福最大的投资。

票子能买得到车子、房子，却买不到幸福。当我们对后者孜孜以求的时候，切莫忘了，最珍贵的幸福只需要最低廉的成本，那就是以心交心。近些年，不少年轻人开始身体力行移风易俗，举办“零彩礼”婚礼，很多地方也出台了倡导政策。从现实来看，除旧布新还有很长一段路要走，我们期待更多人能够参与进来，让婚姻更加纯粹。